

Chemical Roadmaster Italia



Linea Casa e Artigianato

Mogol WC

Scheda Tecnica n° 374 Rev. 28/03/2014

Categoria:

- Disincrostante acido viscosizzato

Applicazioni:

 Rimozione di calcare e incrostazioni dai sanitari

Punti di Forza:

- Alta efficacia
- Gradevole profumo

ATTENZIONE:

Non usare
Mogol WC con
altri prodotti, in
particolare
candeggina e
tavolette a base
di cloro:
possono essere
rilasciati gas
pericolosi
(cloro).

Prodotto per uso professionale. Si declina ogni responsabilità per l'uso improprio del prodotto.

Disincrostante per servizi igienici

Applicazioni

Mogol WC è un disincrostante ad alta efficacia particolarmente adatto alla rimozione del calcare da water, vasche da bagno, lavandini, bidet e piatti doccia.

- agisce rapidamente, sciogliendo macchie ed aloni di calcare e righe gialle;
- igienizza l'ambiente eliminando i cattivi odori
- agisce con più tenacia rispetto ai normali prodotti per il water e per i sanitari, perché molto viscoso
- lascia una gradevole profumazione agrumata

Campi d'Impiego

Per le sue caratteristiche, Mogol WC è particolarmente indicato per le applicazioni in ambiente domestico.

Modo d'Uso

Versare Mogol WC sulle pareti del water, in modo particolare sui punti ingialliti, lasciare agire per circa mezz'ora, in base alla consistenza dello sporco, quindi far scorrere l'acqua.

Per la pulizia di vasche da bagno, lavandini, bidet e piatti doccia, lasciare agire il prodotto per alcuni minuti, poi sciacquare abbondantemente.

Evitare il contatto del prodotto con le parti metalliche e cromate dei sanitari.